
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πάτρα, 11 Ιουνίου 2024 

 

14ο Παμπελοποννησιακό Ιατρικό Συνέδριο 

19 – 20 Οκτωβρίου 2024, Πάτρα 

 

Έφτασε η ώρα για την επιστημονική – εκπαιδευτική συνάντηση των γιατρών της Δυτικής Ελλάδας 

και της Πελοποννήσου. Η Ιατρική Εταιρεία Δυτικής Ελλάδας και Πελοποννήσου (ΙΕΔΕΠ) πιστή στις 

ρίζες ίδρυσής της διοργανώνει το 14ο Παμπελοποννησιακό Ιατρικό Συνέδριο στις 19 και 20 

Οκτωβρίου 2024 στην Πάτρα στον φιλόξενο χώρο του Συνεδριακού Κέντρου του Πανεπιστημίου 

Πατρών.  

Αυτή η κορυφαία επιστημονική συνάντηση που αποτελεί πλέον θεσμό για την ευρύτερη περιφέρειά 

μας με πανελλαδική αναφορά θα αποτελέσει πλατφόρμα για επιστημονικό προβληματισμό, 

αναζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ ιατρών από όλη την περιοχή της Πελοποννήσου και 

της Δυτικής Ελλάδας.  

Παράλληλα θα δώσει βήμα για να αναδειχτούν και να παρουσιαστούν στο ευρύ κοινό όλοι οι 

παραγόμενοι επιστημονικοί καρποί από το υψηλού επιπέδου ιατρικό δυναμικό της περιοχής μας 

στο οποίο όλο και πιο συχνό δίνεται βήμα τόσα σε πανελλαδικά όσο και σε ευρωπαϊκά συνέδρια 

για την ανάδειξή τους.   

Το συνέδριο απευθύνεται στους γιατρούς όλων των ειδικοτήτων και έχει ως κύριο στόχο την 

παροχή συνεχούς ιατρικής εκπαίδευσης και την ενημέρωση της επιστημονικής κοινότητας. Μέσα 

σε ένα περιβάλλον που προάγει την εξελισσόμενη γνώση, οι εργασίες του συνεδρίου θα 

περιλαμβάνουν δημιουργικό διάλογο και αναλύσεις όλων των προκλήσεων με τις οποίες βρίσκεται 

σήμερα αντιμέτωπη η ιατρική κοινότητα μέσω στρογγυλών τραπεζιών, διαλέξεων και 

παρουσιάσεων εργασιών. 

Το πρόγραμμα του συνεδρίου θα ξεκινήσει την Παρασκευή, 18 Οκτωβρίου 2024, με την τελετή  

έναρξης να έχει οριστεί ώρα 20:00. Την  εναρκτήρια ομιλία θα εκφωνήσει ο παγκοσμίως 

διακεκριμένος  ακαδημαϊκός, χειρουργός μεταμοσχεύσεων Ανδρέας  Τζάκης. Οι επιστημονικές 

εργασίες θα συνεχιστούν το Σάββατο, 19 Οκτωβρίου, και την Κυριακή, 20 Οκτωβρίου, στο 

Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών.  

Παράλληλα με το συνέδριο, το Σάββατο, 19 Οκτωβρίου 2024, θα πραγματοποιηθεί  εκδήλωση του 

Ιατρικού Συλλόγου Πατρών προς τιμήν του Αγίου Λουκά προστάτη των γιατρών. Η συμμετοχή σε 

αυτή την εκδήλωση είναι δωρεάν. 

Το συνέδριο αυτό, αποτελώντας έναν κόμβο επιστημονικής δικτύωσης και ανταλλαγής γνώσεων, 

προσφέρει στους ιατρούς την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις τελευταίες εξελίξεις στον τομέα της 

ιατρικής, να συζητήσουν και να ανταλλάξουν απόψεις με τους συναδέλφους τους και να 

συμβάλλουν στην προώθηση της επιστημονικής έρευνας και της ιατρικής εκπαίδευσης στην 

περιοχή της Πελοποννήσου και της Δυτικής Ελλάδας. 



Το 14ο Παμπελοποννησιακό Ιατρικό Συνέδριο  τελεί υπό την αιγίδα του ΕΟΦ. 

Ο Πρόεδρος της ΙΕΔΕΠ, Περικλής Δουζδαμπάνης, ο Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής, 

Στυλιανός Ασημακόπουλος και η Γενική Γραμματέας της ΙΕΔΕΠ, Μαρίνα Μιχαλάκη θα χαρούν να 

σας καλωσορίσουν στην Πάτρα! 

Το επιστημονικό Πρόγραμμα μπορείτε να το βρείτε εδώ. 

Κόστος εγγραφής:  

Ειδικευμένοι  80€ έως 15/8,  από 16/8 100€ 

Ειδικευόμενοι  50€ έως 15/8,  από 16/8 70€  

Νοσηλευτές/Τεχνολόγοι Υγείας 20€ έως 15/8 από 16/8 30€ 

Φοιτητές Δωρεάν 

Για την εγγραφή σας, παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας στο info@synedra.gr ή στο 2611100410. 

https://www.synedra.gr/event/14%ce%bf-%cf%80%ce%b1%ce%bc%cf%80%ce%b5%ce%bb%ce%bf%cf%80%ce%bf%ce%bd%ce%bd%ce%b7%cf%83%ce%b9%ce%b1%ce%ba%cf%8c-%ce%b9%ce%b1%cf%84%cf%81%ce%b9%ce%ba%cf%8c-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%ad%ce%b4%cf%81%ce%b9/
mailto:info@synedra.gr

